

■ 28名泳客入院治疗,4人伤情较重,被送进ICU病房  
■ 事故直接责任人被解聘,游泳馆馆长停职检查

# 南京市体育局领导鞠躬道歉

8月9日晚上,南京市体育运动学校游泳馆消毒剂泄漏导致部分游泳者被送往医院(快报昨天曾报道此事)。这起事故究竟是怎样发生的?搬运消毒剂的工作人员为何竟如此“外行”地用水冲洗消毒剂?受伤泳客身体怎么样了?4名情况比较严重的泳客是否有生命危险?昨天下午,南京市政府召开新闻发布会,通报了这起消毒剂中毒事件。

## 事故为何发生? 直接责任人“不专业”

发生在8月9晚上的这起中毒事故,直接原因是市体育运动学校游泳馆工作人员王某准备给游泳池消毒时,在搬运过程中不慎将部分消毒药品三氯异氢尿酸撒落在泳池走道上,随即试图用水将其冲洗干净,三氯异氢尿酸遇水产生挥发性有毒气体。尽管立即采取了开窗通风、疏散泳客等紧急处置措施,但仍有部分泳客吸入有害气体。游泳池消毒是游泳池每天开放结束后必做的工作,但是在泳客尚未全部离开的情况下,王某提前实施这项准备工作,且对不慎撒落的药品采取错误的处理方法,导致事故的发生。

让人产生疑问的是,王某这样做,是否符合消毒药品使用的正确操作流程?作为游泳馆工作人员,王某是否经过专门培训?如果经过了专门的培训,为什么他会在消毒药品撒落之后用水去冲洗?

在昨天的新闻发布会上,南京市体育运动学校党委书记凌敏说:“我们对游泳馆的管理有着严格的要求,有相应的管理规定,也有专门的管理人员和水质监测员,并定期做好水质检查工作。”据介绍,该校游泳馆是训练用的游泳馆,后抽出部分时段开放,也因此加大了游泳馆的工作量。“王某是配合水质监测员做工作的,他在消毒时搬运药物过程中,不慎将药物撒在游泳池边。游

泳池消毒的流程我们有专门的渠道,药物有专门的保管渠道,他是在搬运的过程撒落的,他是水质监测员的辅助人员,不是专业人员。”

## 失职人员如何处理 游泳馆馆长已被停职

事件发生后,省、市领导高度重视,明确指示要迅速组织好伤员救治工作,妥善处理后续工作,并加强对公共体育场的管理,杜绝此类事件再次发生。市体育局于当晚成立了事件调查小组,对此事进行初步调查,认定此次事件为工作人员王某违反操作规定导致,是一次不应该发生的意外事件。

对于这次不应该发生的意外事件,对失职的工作人员将采取什么样的措施?游泳馆以后采取什么措施彻底杜绝此类意外事件的再次发生?凌敏透露:“今天上午我们做出决定,对直接责任人解聘并根据最终调查的结果追究相关的责任;对直接管理者游泳馆的馆长停职检查并根据最终调查的结果追究相关责任。”

他说,南京市体育运动学校成立了救治防范领导小组,包括对住在军区总院的患者进行救治;对目前运动学校所开展的项目包括游泳进行全面的排查,消除安全隐患,杜绝此类事件的再度发生。

据凌敏透露,王某是一名工作了11年的老员工,一直是做水质监测员的辅助人员,王某本人也受伤,

正在抢救,很多事情要等王某出院之后再进行调查。在昨天的发布会上,南京市体育局纪检组长李小保也介绍,事件的责任处理将等相关部门联合调查结束后作出。

## 泳客伤情怎样? 9岁男孩正在全力抢救

事发后,南京市体育运动学校及时采取现场救护措施,与120、110联系,立即将受伤的泳客及时送往南京军区总院等医院救治,市体育局和市体育运动学校立即分别成立了事故伤员救治处理小组,市体育局主要领导于第一时间赶到医院指挥组织救治工作。在救治过程中,市体育局、市公安局、市安监局、白下区政府等相关部门积极与院方进行研究和沟通,请求院方给予全力救治。同时,市体育局责成市体育运动学校不惜一切代价做好救治保障和家属安抚工作。

受伤的泳客身体怎么样了?情况比较严重的泳客是否有生命危险?南京市卫生局应急办主任顾波说:“到目前为止,有28名患者到医院救治,军区总院是27人,市第一医院是1人。目前,有4名症状较为严重的患者,进入ICU病房,症状是肺水肿、呼吸困难,3人用呼吸机辅助呼吸,其余比较平稳。”

昨天的发布会上,南京市体育局纪检组长李小保称,目前,除一名儿童伤情较重外,其他人员已逐渐趋于平稳和好转。顾波

说:“这名9岁的男孩,出现中毒、溺水,是II型呼吸衰竭,病情严重,医院全力抢救,目前男孩的生命体征平稳。”顾波说,一旦伤员出现病情危重的变化,相关部门会及时通报。

据介绍,此次事件共导致28名泳客入院检查和治疗,其中有4人情况比较严重。南京军区总医院为抢救伤员,及时开通批量伤员救治绿色通道,并调集呼吸内科、心胸外科、心脏内科、麻醉科、儿科、耳鼻喉科等6个科室16名专家加强至急救医学科展开救治,医学影像科腾出一台移动X光机专门保障伤员,检验科增派人员确保检验需求,使全体伤员在最短时间内完成各项检验检查。

## 如何防止事故再度发生? 检查全市游泳场所

在发布会上,当通报完后,市体育局纪检组长李小保从座位上站了起来,深深地鞠了一躬,对这次事件中的伤员和家属表示道歉。

李小保说,为了防止此类事件的再度发生,市体育局于事故发生当晚决定,于昨天下午召开紧急会议,就全市游泳池开放中的安全

卫生管理工作作进一步的要求,并进一步加大对全市游泳场所的监督与检查力度。“我们将会同公安、卫生、检疫、消防等部门,对公共泳池的安全卫生进行检查,对从业人员,教练员、救生员、消毒人员的资质进行上岗检查。”

他说,昨天下午市体育局召开紧急会议,对此次意外事件进行通报,并从本周三开始,组织游泳池相关从业人员进行培训,加强管理,杜绝意外事件发生。

南京市卫生局应急办主任顾波说,除对伤员加强救治外,工作人员还对泳池水质进行了检测,前晚现场快速检测的结果以及昨天上午进行的第二次检测结果,水质均符合要求。体校党委书记凌敏说:

“大游泳馆停业了,与大馆隔开的小馆今天上午还在正常开放。”

昨天下午1点,记者再次来到公园路体校游泳馆,发现男女更衣室的大门紧锁。在隔壁小游泳馆门口值班的工作人员告诉记者,大游泳馆暂时关闭,至于什么时候再开放他也不清楚。

实习生 刘琨 季铖  
快报记者 张星 常毅

## 网友是茶托 宰客刀子亮

快报讯(记者 赵守诚)老实憨厚的苏先生与网友冰雪儿喝了一回茶,几十分钟就被“放血”570元。虚拟世界贤淑的弱女子,见面后却是另一副嘴脸,温情脉脉面纱下面是锋利的宰客刀子。

苏先生今年34岁,外地人,在宁推销电子产品,一直没合适对象,闲来爱上网。一个月前,女网友冰雪儿主动要求加他QQ。两人在网上东聊西扯,感觉还投缘。“不知你长什么样?见个面吧。”冰雪儿昨天主动说。下午2时45分,两人如约在四卫头街见面。“我们到咖啡馆坐坐吧,那儿清静。”冰雪儿说。

两人来到一家咖啡屋,落座后,苏先生接过菜单,心里嘀咕:“乖乖,这鬼地方东西贵得邪门。”他叫了一瓶啤酒,25元。冰雪儿也点了一瓶,但才喝了几口,又要了一瓶。随后,要喝咖啡,“这家店咖啡不错,你也尝尝。”咖啡一杯38元,端上来后,冰雪儿只喝了一小口,又点了一杯。奇怪的是,这杯也只是尝一小口,重新叫上一杯。

就这样,短短20分钟,冰雪儿点了4瓶啤酒、3杯咖啡、一盘果仁、一盘水果,埋单时又加进包间费,一共是570元。“我身上只带100元现金,你能不能借我点?”苏先生说,可刚才热情似火的冰雪儿这会冷若冰霜,“我没带钱。”苏先生只得掏出一张银行卡,结果刷得卡里只剩几十元了。

朋友知道这事后,骂他是傻瓜、笨蛋,这摆明是茶托,与咖啡馆合谋骗人钱的。“男人的面子害了我。”苏先生悔恨地说。

## 南京理工大学 强强联合 北京理工大学

# 现代远程教育2009年招生简章

●名牌大学 ●质量保证 ●免试入学 ●国家教育部电子注册

**招生专业:**计算机科学与技术、会计学、工商管理、机电工程、人力资源管理、项目管理、信息管理与信息系统、市场营销、汽车检测与维修技术、汽车服务工程(专业方向:汽车保险理赔与估损、二手车鉴定与评估)

**招生层次:**专科、专升本、高起本

**学历文凭:**南京理工大学组织教学管理,成绩合格,由北京理工大学颁发毕业证书,符合条件者可申请学士学位

**报名时间:**即日起至2009年8月30日

**咨询电话:**025-84311315、86986278 网址:www.njustgz.com

**报名地址:**南京市小卫街联合村1号南京理工大学继续教育学院

江苏动漫教育基地

# 国家动画设计师 名企就业班招生

走适合自己的路,学好一手技能,走遍天下都不怕。日前,中华英才网最新动漫、游戏职场十大人气排行榜发布:3D设计师成为最大需求职位,行业平均月薪已突破5000元,中高级人才更是极为紧缺,月薪近万元,最高年薪可达30万元。

时任江苏动漫教育基地校长前盛大网络公司技术总监刘资校长说:目前江苏动漫教育基地主要培养游戏开发人才,动漫制作人才。学员入学可签订就业协议,企业定单式培养,起薪一般在3500元以上。同时学员可获得北京知名高校专、本科毕业证书,定向就业单位:上海盛大、南京易鹏数码、邦石文化、妙趣……

**咨询电话:**4006-681-682 网址:www.epeem.org

地址:南京市中华门外南花路晨光集团1885科技创意产业园

北大青鸟 南京泰思特鼓楼校区

华东第一家

# 北大青鸟09年招生 咨询热线:400-888-6020

软件测试“新”专业

实现人生“薪”起点

国家工信部已将软件测试工程师列为紧缺人才,国家质检总局已将软件测试专业,确定为高等职业院校设置的专业,就业竞争力强,软件测试学习无专业背景要求,从零基础做起,无须到校上课。

北大青鸟华北大软件测试工程师学校,教学质量节节攀升。  
人才缺口30万,轻松入行,就业竞争小。  
薪资人才地位高,以年为“薪”,起薪3000-4000元/月。  
薪资涨幅大,工作2至3年,年薪可达8-10万。  
从事起点为中大型企业,福利待遇好,发展空间大。  
掌握企业核心技术,求职、跳槽有资本。  
300余家合作企业,岗位就业网点遍布全国。

咨询热线:400-888-6020 025-83240831

详情点击:www.js-btesting.com

校区地址:南京市中山北路26号新嘉国际大厦14层(地铁鼓楼站4A出口)

奥鹏教育

2009秋季网络学历教育招生进行中

## 抽空把大学上了! 高起专 专升本 高起本 本科二学历

▲招生高校:北京大学、清华大学、大连理工大学、西南交通大学、天津大学、

▲招生专业:行政管理、计算机应用技术、会计学、土木工程、工商管理、法学、金融学、

电子商务与贸易、计算机科学与技术、化学工程与工艺、电气工程及其自动化、

机械设计制造及其自动化、安全工程、环境工程、广告学、传播学、视觉传达、

服装设计、财务管理、英、日、韩语、对外汉语、工程造价、工程管理等。

www.open.com.cn www.njopen.com.cn

南京奥鹏直属学习中心

电话:84731733 84705822 邮箱:

地址:南京市中山路51号华夏大厦1304

山西路报名点电话:

83244581 83244581 胡老师

400-810-6736

# 江苏启英高考复读 网址:www.qi-ying.com

本中心招生已圆满结束,在此学校衷心感谢广大学生,家长和社会各界对我校的信任和厚爱!

特别提醒:请已在本校报名的学生假期合理安排作息时间,8月31日下午准时报到!

学校地址:南京马群百水桥100号(公交309、55、游5、121、141、142路百水桥站下即到校门口) 值班电话:025-84350893